

钟秀街道人大工委开展“我助企业攀新高”系列活动——

贴心服务 跑出助企“加速度”



“感谢人大代表、政府部门及时帮我们解决了员工宿舍问题,让我们在这里安心发展。”11日,崇川区人大代表张伟和钟秀街道相关负责人来到位于瑞丽产业园的南通九号温泉酒店有限公司员工宿舍,了解员工们的住宿情况,企业负责人仲华连连致谢。

九号温泉是钟秀街道的规上服务业企业。今年3月,崇川区消防安全委员会在对企业进行消防安全检查时发现,企业在负一楼设置员工宿舍,住宿大量服务人员,违反国家标准规范,存在安全隐患。4月,该问题被列入区级政府挂牌督办的16个重大火灾隐患问题,要求6月前整改到位。近300名员工的安置,时间紧、任务重,企业一时无法找到合适的地点,十分着急。张伟在走访企业中了解到该情况后,立即向街道安监办反馈,并联合街道一起对接、寻找合适的地方。最终,协调了街道瑞丽产业园内职工公寓楼的30余间标准住宿间,解决了企业的燃眉之急,保证了企业的正常生产经营。

钟秀街道拥有规上工业、服务业企业40家。今年以来,钟秀街道人大工委聚焦经济发展主线,开展“我助企业攀新高”系列活动。属地20名市、区人大代表通过日常走访、定向专访等方式,了解企业发展现状、倾听企业发展需求,为企业发展排忧解难。

宜必思尚品南通五洲国际广场酒店于2015年正式营业,主营住宿、餐饮,承接大小会议等,在2020年之前发

展很好,之后由于品牌溢价能力下滑等诸多原因,综合房价大幅度下降。为改变现状,酒店打算提档升级,加盟希尔顿花园,但又有诸多顾虑,如:重新装修工期较长,其间的人员工资、租金等负担,现有房屋的硬件要达到与新酒店品牌相匹配也需要一定的投入。

“不改变就没有发展,我们一起来努力。”区人大代表陆丽在走访中了解到企业的这一困扰后,积极向街道反映。该酒店租用的是钟秀街道的房屋,通过多次协商,街道本着支持企业发展、优化营商环境的理念,给予酒店提档升级期间6个月的房租减免,还帮助酒店进行防火门等的维修、更换。在得到有力支持后,酒店正式进入升级改造。然而,装修前,一些可以再用的物品、物件临时存放又把酒店难住了。得知情况后,陆丽又积极与五洲国际广场物业协商、沟通,借到了暂时空置的房屋,让酒店临时存放物品。在各方的支持和共同努力下,目前酒店的提档升级正在有序进行中。

依托“我助企业攀新高”系列活动,今年以来,钟秀街道的各级人大代表们为14家企业化解了16个发展难题。在全区一、二季度高质量发展大比武综合考核中,钟秀街道勇夺双招双引、经济运行、服务业繁荣发展单项红旗,项目建设成绩始终位居全区前三。“我们将积极发挥代表紧密联系群众的优势,加大与企业的联系,为区域发展持续贡献人大力量。”钟秀街道人大工委主任季卫说。

陈静 周宇超

健康小步道走出“大健康”



如今早晚去城山隐健康步道走一走、跑一跑,成为濠景园社区居民的生活新时尚。“以前在电视上看到过健康步道,现在家门口也有了,我们老年人锻炼起来方便多了。每天晚饭后,在这个健康跑道上散散步,沿途有花有树,健身的同时还能欣赏美景,确实是一个休闲好去处。”看到眼前崭新的健康步道,家住怡安花苑的李月兰开心地说。

城市“快节奏”,也需要“慢生活”。今年以来,新城桥街道濠景园社区持续开展“我为群众办实事”实践活动,以健康步道建设推动居民健康素养水平持续提升,让居民感受家门口看得见的“小幸福”。

让道路成为美景,让行走成为享受。城山隐健康步道沿怡安花苑和城山隐两个居民小区而建,于8月份建成投入使用,全长约1200米。健康步道有起始点和终点。“您已步行约200

米,消耗约7200卡路里,继续努力!”每隔几十米,步道旁都会设置醒目的标识牌,有温馨提示、有健康知识。现在很多居民会到这里“打卡”,步道俨然成了社区里的“网红”。

“思路”一变,“心路”更宽。健康步道,体现着城市规划的“思路”,也承载着市民的“心路”。年初,濠景园社区党委将健康步道建设项目纳入2023年党建为民服务资金项目。项目启动前,濠景园社区组织业主、物业、政协委员、施工队等多方代表召开居民恳谈会,探讨健康步道施工方案,广泛听取意见建议,把居民的诉求体现到建设方案中,真正为民办事、为民造福。在施工过程中,居民还自发组织参与施工全过程监督。

建设更多健身步道,让每一名市民都能就近畅享幸福健康生活。新城桥街道辖区现有各式各样的健身步道12个,总长7200余米,分布在居民小区、河道等周边,与老旧小区改造后的成果新貌融为一体、相得益彰,构成了一幅健康幸福宜居的美丽画卷。 席海涛

任港街道大庆社区摸清经济“家底” 做好经济普查

晚报讯 “您好,我是‘第五次全国经济普查’普查员肖燕国,正在进行单位清查入户登记,这是我的证件。”11日,大庆社区普查员肖燕国走进辖区超市“小润发”,向负责人说明来意。目前,任港街道“地毯式”入户清查工作已全面铺开,大庆社区6名经济普查员“全员出击”,陆续入户开展单位清查登记工作。

大庆社区党委深入贯彻落实第五次全国经济普查会议精神及相关工作要求,利用电子屏流动播报、网格群轮

番推送、宣传手册定点发放等多种宣传形式,确保高质量完成单位清查工作。单位清查入户登记是正式普查登记前的重要阶段,需准确确定普查的对象和种类,确保普查单位不重不漏。社区普查员发挥“铁脚板”,通过“扫楼扫街扫小区”,进一步摸清“家底”。截至目前,大庆社区共清查出各类经济单位240家,其中,法人单位100家、个体户140家,顺利通过了区统计局的系统审核。

张宇杰



16日,幸福街道秦西社区组织辖区党员、廉情监督员开展“巧手做‘廉’包 清风颂廉洁”主题活动。
吕雷雷



12日,文峰街道城南社区党委、监委会、工会、新时代文明实践站开展“算好家庭账 永葆清廉心”主题活动。
沙晨



近日,虹桥街道新西社区党委、监委会开展了绘“莲心”筑“廉心”主题活动,不断弘扬崇廉尚廉的清风正气。
刘佳



近日,崇川经济开发区十八湾社区和通农物流组织党员干部,来到中华慈善博物馆的崇廉向善“三味”课堂,接受廉政教育。
王宁